



PÉNZÜGYMINISZTERIUM



PESTMEGYE



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

150 MILLIÓ FORINT TÁMOGATÁSBÓL ÚJULT MEG A LÖVÉSZ UTCAI ÓVODA

Cegléd Város önkormányzata az „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázaton 150 millió forint vissza nem térítendő támogatást kapott a Lövész utcai óvoda felújítására.

A beruházás során elvégzett munkálatok:

Az energetikai felújítás keretein belül elkészült a tetőszigetelés és homlokzati hőszigetelés, valamint villámvédelmi rendszert is kialakítottak. A homlokzati nyílászárók eddig ki nem cserélt elemei helyett új, fokozott hőszigetelésű műanyag nyílászárókat építettek be. Új fűtési és világítási rendszert építettek ki. Az épület belső felújítása során két csoportszobát nagyobbá alakítottak, valamint két új csoportszoba is megépítésre került. A bútorok egy részét is kicserélték, valamint 150 új fektető is beszerzésre került. Új tálalókonyhát is kialakítottak – új evőeszközökkel. A konyha új mosogatógépet, hűtőszekrényt, elektromos sütőt és főzőlapot is kapott. Új dolgozói öltözőket és nevelői helyiséget alakítottak ki. A réginél nagyobb tornaszoba épült és teljesen átalakították a csoportokhoz tartozó öltözőket, vizesblokkokat is. Mindemellett megújultak a burkolatok, a közlekedők álmennyezetet kaptak. Akadálymentesítették a bejáratot, valamint akadálymentes mosdót is kialakítottak. A kibővített udvar új játéktárolóval bővült és megújult a járdák egy része is. Több eszköz is beszerzésre került, így például hőszivattyús szárítógép, és ipari porszívó is.

A pályázat címe: Óvoda fejlesztése Cegléden

Támogatás forrása: Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás

Támogató: Pénzügyminisztérium

Kivitelezést végző cég: Víg és Társa Kft.

Projekt kezdésének dátuma: 2018.09.10.

Projekt befejezésének dátuma: 2019.12.10.

A támogatás összege: 150.000.000 Ft.

A projekt összköltsége: 176.470.588 Ft.